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ВЫПИСКА 
ИЗ П Р О Т О К О Л А   № 5
ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ
 НЕКОМЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА
«Деловой Союз Оценщиков»

Дата проведения собрания – 23.01.2011 г.
Место проведения собрания – г. Москва.

Кворум для проведения собрания в соответствии с действующим законодательством РФ имеется, собрание правомочно принимать решения.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы председателя и назначение секретаря общего собрания членов некоммерческого партнерства.
2. Формирование Дисциплинарного комитета Некоммерческого партнерства «Деловой союз оценщиков».
3. Размещение средств Компенсационного фонда Некоммерческого партнерства «Деловой союз оценщиков».
4. Получение статуса Саморегулируемой организации - Некоммерческим партнерством «Деловой союз оценщиков» и подача документов для включения Партнерства в единый государственный реестр саморегулируемых организаций оценщиков.

РЕШЕНИЯ, ПРИНЯТЫЕ ОБЩИМ СОБРАНИЕМ:
По первому вопросу повестки дня:
ПОСТАНОВИЛИ: Избрать Председателем общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Деловой союз оценщиков» (далее Партнерство) - Шевцову Ирину Анатольевну; Назначить Секретарем - Ворончихина Демиана Валерьевича.
По второму вопросу повестки дня: 
ПОСТАНОВИЛИ: Сформировать структурное подразделение Партнерства – Дисциплинарный комитет Некоммерческого партнерства «Деловой союз оценщиков» для рассмотрения жалоб на действия членов Партнерства и дел о нарушении его членами требований действующего законодательства, нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов оценки, стандартов и правил оценочной деятельности, а также правил деловой о профессиональной этики, требований о внесении обязательных взносов в Партнерство и дополнительных требований к порядку обеспечения имущественной ответственности оценщиков при осуществлении оценочной деятельности в составе:
1. Федоровскую М. А. - Председатель Дисциплинарного Комитета


2. Волгина Л. К.- член Дисциплинарного Комитета
3. Титова С. Б. - член Дисциплинарного Комитета
4. Асташева А.В.- член Дисциплинарного Комитета
5. Подколзина О.А.- член Дисциплинарного Комитета
6. Савина С.В. - член Дисциплинарного Комитета
По третьему вопросу повестки дня: 
ПОСТАНОВИЛИ: Разместить средства компенсационного фонда Партнерства в размере 9 000 000 (девяти миллионов) рублей в целях их сохранения  на депозитном счете в ОАО «АБ ФинансБанк».
По четвертому вопросу повестки дня: 
ПОСТАНОВИЛИ: Подать необходимые документы, указанные в Ст. 23 ФЗ -135 РФ и заявление о включении Партнерства в единый государственный реестр саморегулируемых организаций оценщиков в уполномоченный федеральный орган, осуществляющий функции по надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков для включения Некоммерческого партнерства «Деловой союз оценщиков» в единый государственный реестр саморегулируемых организаций оценщиков.


	Председатель собрания:


	
	Шевцова И.А.


	Секретарь собрания:
	
	Ворончихин Д.В.
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