ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  № 7
СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ПРЕЗИДИУМА
 НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА
СРО «Деловой Союз Оценщиков»

Дата проведения собрания – 16 февраля 2016 г.
Место проведения собрания – г. Москва
Форма проведения собрания – совместное очное присутствие 
Форма голосования по вопросам повестки дня – открытое

Присутствовали:
Члены Президиума Партнерства в составе 8 человек, в том числе 5 человек, по доверенности.
Кворум для проведения собрания членов, постоянно действующего коллегиального органа управления Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков»  - Президиума Партнерства в соответствии с действующим законодательством РФ и уставом Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» имеется, собрание правомочно принимать решения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы Председателя и назначение Секретаря собрания членов Президиума Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» (далее Партнерство).
2. Принятие решения о проведении внеплановой проверки деятельности члена Партнерства.
По первому вопросу повестки дня:
ПОСТАНОВИЛИ: Избрать Председателем собрания членов Президиума Партнерства - Ворончихина Демиана Валерьевича; назначить Секретарем собрания  - Шевцову Ирину Анатольевну.
По второму вопросу повестки дня: 
ПОСТАНОВИЛИ: На основании поступивших в Исполнительную дирекцию НП СРО «ДСО» писем от Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области за исх. №08-684 и №08-685  от 27.01.2016 г. провести внеплановую проверку деятельности члена НП СРО «ДСО» Спивак Ольги Валерьевны, номер в реестре 0439.
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