ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  № 26
СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ПРЕЗИДИУМА
 НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА
СРО «Деловой Союз Оценщиков»

Дата проведения собрания – 11 апреля 2016 г.
Место проведения собрания – г. Москва
Форма проведения собрания – совместное очное присутствие 
Форма голосования по вопросам повестки дня – открытое
Присутствовали:
Члены Президиума Партнерства в составе 8 человек, в том числе 5 человек, по доверенности.
Кворум для проведения собрания членов, постоянно действующего коллегиального органа управления Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков»  - Президиума Партнерства в соответствии с действующим законодательством РФ и уставом Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» имеется, собрание правомочно принимать решения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы Председателя и назначение Секретаря собрания членов Президиума Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» (далее Партнерство).
2. Прекращение членства в Партнерстве.
3. Принятие решения о соответствии (или несоответствии) лица, вступающего в состав членов Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков», требованиям, установленным частями 2 и 3 статьи 24 N 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации". 
По первому вопросу повестки дня:
ПОСТАНОВИЛИ: Избрать Председателем собрания членов Президиума Партнерства - Ворончихина Демиана Валерьевича; назначить Секретарем собрания  - Шевцову Ирину Анатольевну.
По второму вопросу повестки дня: 
Слушали Ворончихина Д.В. 
[bookmark: _GoBack]23.03.2016 г. в адрес Партнерства поступил приговор Ленинского районного суда г. Ростова-на-Дону от 28.09.2015 г., в соответствии с которым  Айвазовский Вазген Юрьевич признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159; ч. 1 ст. 30, ч. 4 ст. 159; ч. 1 ст. 327 УК РФ.
В силу статьи 24 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» обязательными условиями членства в саморегулируемой организации оценщиков является отсутствие неснятой или непогашенной судимости за преступления в сфере экономики, а также за преступления средней тяжести, тяжкие и особо тяжкие преступления.
На основании вышеизложенных обстоятельств членство Айвазовского В.Ю. в НП СРО «ДСО» противоречит нормам действующего законодательства, в связи с чем подлежит прекращению.
ПОСТАНОВИЛИ: Прекратить членство в Партнерстве следующего лица: 
· Айвазовский Вазген Юрьевич, номер в реестре 0326.
По третьему вопросу повестки дня: 
ПОСТАНОВИЛИ: Принять решение о соответствии нижеследующего лица требованиям, установленным частями 2 и 3 статьи 24 N 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации":

1. Егорова Оксана Фаритовна.

Собрание закрыто: 09 часов 55 минут 11 апреля 2016 г.
Окончательная редакция протокола изготовлена 11 апреля 2016 г.
	

Председатель собрания:
	
	

Ворончихин Д.В.


	

Секретарь собрания:
	
	

Шевцова И.А.



