ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  № 58
СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ПРЕЗИДИУМА
 НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА
СРО «Деловой Союз Оценщиков»

Дата проведения собрания – 14 июля  2016 г.
Место проведения собрания – г. Москва
Форма проведения собрания – совместное очное присутствие 
Форма голосования по вопросам повестки дня – открытое
Присутствовали:
Члены Президиума Партнерства в составе 8 человек, в том числе 5 человек, по доверенности.
Кворум для проведения собрания членов, постоянно действующего коллегиального органа управления Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков»  - Президиума Партнерства в соответствии с действующим законодательством РФ и уставом Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» имеется, собрание правомочно принимать решения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы Председателя и назначение Секретаря собрания членов Президиума Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» (далее Партнерство).
2. Восстановление права осуществления оценочной деятельности.
По первому вопросу повестки дня:
[bookmark: _GoBack]ПОСТАНОВИЛИ: Избрать Председателем собрания членов Президиума Партнерства - Ворончихина Демиана Валерьевича; назначить Секретарем собрания  - Шевцову Ирину Анатольевну.
По второму вопросу повестки дня: 
ПОСТАНОВИЛИ: 
Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» в связи с устранением нарушений восстановить право осуществления оценочной деятельности в отношении следующего лица:
1. Логвина Ольга Алексеевна, номер в реестре СРО 0154.

Окончательная редакция протокола изготовлена  14 июля 2016 г.
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