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СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ПРЕЗИДИУМА
НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА
СРО «Деловой Союз Оценщиков»
Дата проведения собрания – 30 августа 2017 г.
Место проведения собрания – г. Москва
Форма проведения собрания – совместное очное присутствие 
Форма голосования по вопросам повестки дня – открытое
Собрание открыто – 10 часов 15 минут.
Присутствовали:
Члены Президиума Партнерства в составе 8 человек, в том числе 5 человек, по доверенности.


Кворум для проведения собрания членов, постоянно действующего коллегиального органа управления Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» - Президиума Партнерства в соответствии с действующим законодательством РФ и уставом Некоммерческого партнерства «Деловой Союз Оценщиков» имеется, собрание правомочно принимать решения.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы Председателя и назначение Секретаря собрания членов Президиума Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» (далее Партнерство).
1. Прекращение членства в Партнерстве. 
По первому вопросу повестки дня:
ПОСТАНОВИЛИ: Избрать Председателем собрания членов Президиума Партнерства - Ворончихина Демиана Валерьевича; назначить Секретарем собрания  - Шевцову Ирину Анатольевну.
По второму вопросу повестки дня: 
Слушали Ворончихина Д.В. 
28.08.2017 г. от оценщика-члена НП СРО «ДСО» Янгирова Ильдара Айдаровича, номер в реестре 0770, поступила скан-копия заявления о прекращении членства в Партнерстве за исх. б/н от 28.08.2017 г. (вх. №2484,00  от 28.08.2017 г.).
Однако в силу ст. 24 Федерального закона от 29.07.1998 г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» членство в саморегулируемой организации оценщиков прекращается коллегиальным органом управления саморегулируемой организации оценщиков на основании:
заявления оценщика о выходе из членов саморегулируемой организации оценщиков.
На основании п. 6.2.1 Положения О членстве в Некоммерческом партнерстве саморегулируемой организации «Деловой Союз Оценщиков» добровольный выход из членов НП СРО «ДСО» осуществляется на основании письменного заявления члена Партнерства о выходе из членов НП СРО «ДСО» на имя Председателя Президиума Партнерства.
Заявление о добровольном выходе из членов СРОО является документом, на основании которого производится прекращение членства оценщика.
Такое заявление подается в письменном виде. Закон не содержит никаких исключений из этого правила.
Таким образом, заявление, присланное по электронной почте в виде скана не является юридически значимым для того, чтобы инициировать процедуру прекращения членства в СРОО.
ПОСТАНОВИЛИ: 
Отложить рассмотрение заявления о прекращении членства в Партнерстве до предоставления заявления в письменно виде в отношении следующего лица: 
1. Янгиров Ильдар Айдарович, номер в реестре 0770.


Собрание закрыто: 10 часов 45 минут 30 августа 2017 г.

Окончательная редакция протокола изготовлена 30 августа 2017 г.
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