Информация об исках и заявлениях, поданных НП СРО «Деловой Союз Оценщиков»
Административный иск Ассоциации "Саморегулируемая организация оценщиков "Экспертный совет", Ассоциация оценщиков "Кадастр-оценка", Ассоциация саморегулируемая организация "Национальная коллегия специалистов-оценщиков", Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация "Деловой Союз Оценщиков", Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация "Свободный Оценочный Департамент", Саморегулируемая организация "Союз "Федерация Специалистов Оценщиков", Саморегулируемая организация Ассоциация оценщиков "Сообщество профессионалов оценки" к Министерству экономического развития Российской Федерации, Министерство юстиции Российской Федерации о признании недействующими приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 29 мая 2017 г. № 257. Дело АПЛ17-538 , Верховный суд РФ. 
Исковое заявление НП «АРМО», НП СОО «СИБИРЬ», НП СРОО «ЭС», НП «ДСО» к ответчику «Национальному Совету по Оценочной деятельности» о признании решения принятым. Дело №А40-2834/13. Арбитражный суд города Москвы.
Иск НП «Саморегулируемая организация ассоциации российских магистров оценки», НП «Саморегулируемая ассоциация оценщиков «Сибирь», НП «Саморегулируемая ассоциация оценщиков «Экспертный совет», НП «Деловой Союз Оценщиков» к Национальному совету по оценочной деятельности о признании решения принятым; об изменении решения; об обязании внести изменения в текст протокола. Дело №А40-162142/12-87-1017. Арбитражный суд города Москвы.
Иск НП СРОО «ЭС», НП СРО «ДСО» К Национальному Совету по оценочной деятельности о/об признать недействительным положение пункта 3.12 Устава Национального Совета по оценочной деятельности, предусматривающее принятие решение об исключении члена Национального Совета по оценочной деятельности из Национального Совета по оценочной деятельности на общем собрании простым большинством голосов членов Национального Совета по оценочной деятельности. Дело №А40-156206/2012104-1118. Арбитражный суд города Москвы.
Иск НП СРО «ДСО» к Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестру) о признании недействительным предписания Росреестра от 22.08.13 № 07-исх/07668-МС/13.
Иск НП СРО «ДСО» к Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестру) о признании недействительным предписания Росреестра  №07-исх/03257/НФ/14 от 24.03.2014г.  

