ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА  № 82
СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ ПРЕЗИДИУМА
НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА
Дата проведения собрания – 06 сентября 2018 г.
Место проведения собрания – г. Москва
Форма проведения собрания – совместное очное присутствие 
Форма голосования по вопросам повестки дня – открытое
Собрание открыто – 15 часов 05 минут.
Присутствовали:
Члены Президиума Партнерства в составе 8 человек, в том числе 5 человек, по доверенности.

Кворум для проведения собрания членов, постоянно действующего коллегиального органа управления Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» - Президиума Партнерства в соответствии с действующим законодательством РФ и уставом Некоммерческого партнерства «Деловой Союз Оценщиков» имеется, собрание правомочно принимать решения.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы Председателя и назначение Секретаря собрания членов Президиума Некоммерческого партнерства СРО «Деловой Союз Оценщиков» (далее Партнерство).
1. Прекращение членства в Партнерстве. 
1. Принятие решения о приостановлении права осуществления оценочной деятельности на основании личного заявления.
По первому вопросу повестки дня:
ПОСТАНОВИЛИ: Избрать Председателем собрания членов Президиума Партнерства - Ворончихина Демиана Валерьевича; назначить Секретарем собрания  - Шевцову Ирину Анатольевну.
По второму вопросу повестки дня: 
ПОСТАНОВИЛИ: Прекратить членство в Партнерстве, на основании личного заявления, в соответствии со ст.24 ФЗ №135ФЗ РФ и п.6.1.1. ст. 6 Положения о членстве в Партнерстве, следующих лиц:
1. Озеров Алексей Евгеньевич, номер в реестре 0901.
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По третьему вопросу повестки дня: 
ПОСТАНОВИЛИ:
Приостановить право осуществления оценочной деятельности на основании личного заявления в соответствии со ст. 14 Федерального закона от 29.07.1998 г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» и ст. 4 Положения «О членстве в НП СРО «ДСО» в отношении следующего лица: Ерошенко Людмила Викторовна, номер в реестре 0536.
При этом в соответствии с требованиями ст. 24.7 Федерального закона от 29.07.1998 г. №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» и ст. 4 Положения «О членстве в НП СРО «ДСО» член саморегулируемой организации оценщиков вправе не страховать ответственность оценщика на период приостановления права осуществления им оценочной деятельности. 
Однако приостановление права осуществления оценочной деятельности сохраняет все обязанности, как члена Партнерства, в том числе в части предоставления квалификационного аттестата в соответствии с требованиями статьей 4, 15, 24 №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ».

Собрание закрыто: 15 часов 35 минут 06 сентября 2018 г.

Окончательная редакция протокола изготовлена 06 сентября 2018 г.




	Председатель собрания:

	

	Ворончихин Д.В.


	
Секретарь собрания:
	
	
Шевцова И.А.



