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Выписка из Протокола заседания Дисциплинарного комитета 

НП СРО «Деловой Союз Оценщиков» №3/20
Дата проведения заседания – 16 апреля 2020 г.

Место проведения заседания – г. Москва, ул. Большая Якиманка, д.31, оф.205, https://b77640.vr.mirapolis.ru/mira/miravr/9684633774
Присутствовали:

4 Члена Дисциплинарного комитета оценщиков Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Деловой Союз Оценщиков» (далее НП СРО «ДСО») по видеоконференцсвязи. 
Принимали участие в заседании без права голоса по видеоконференцсвязи: Ворончихин Демиан Валерьевич – Председатель Президиума НП СРО «ДСО», Царькова Екатерина Дмитриевна – Исполнительный директор НП СРО «ДСО», Салтыкова Татьяна Юрьевна – Руководитель Комитета по контролю НП СРО «ДСО», Насибулина Динара Мансуровна – Главный специалист Комитета по контролю НП СРО «ДСО», представители Департамента имущественных отношений Ямало-Ненецкого автономного округа: Иванова Марина Владимировна и Слободчикова Екатерина Валерьевна, Савельев Юрий Иванович, оценщик-член НП СРО «ДСО» Бузанова Елена Владимировна, оценщик-член НП СРО «ДСО» Маляр Екатерина Анатольевна, оценщик-член НП СРО «ДСО» Салманов Тимур Эльдарович.
Кворум для проведения заседания в соответствии с действующим законодательством РФ и Положением о Дисциплинарном комитете имеется, заседание Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» правомочно принимать решения.

Повестка Дня:

Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика-члена НП СРО «ДСО» Бузановой Елены Владимировны, регистрационный номер в реестре СРО №0621, инициированной Партнерством, на основании Приказа Генерального директора, в ответ на обращение от Департамента имущественных отношений Ямало-Ненецкого автономного округа 
за исх. №501-17/2558 от 14.02.2020 г. (вх. №477,00 от 21.02.2020 г.) и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.

Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщиков-членов НП СРО «ДСО» Перегудовой Ольги Викторовны, регистрационный номер в реестре СРО №0617, и Маляр Екатерины Анатольевны, регистрационный номер в реестре СРО №0393, по жалобе от Савельева Юрия Ивановича (вх. №493,00 от 25.02.2020 г.) и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.

Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика-члена НП СРО «ДСО» Салманова Тимура Эльдаровича, регистрационный номер в реестре СРО №0974, по жалобе от ГБУ «Центр имущественных платежей и жилищного страхования» по доверенности от Департамента городского имущества города Москвы за исх. №133 от 10.02.2020 г. (вх. №548,00 от 03.03.2020 г.) и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.
Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщиков-членов НП СРО «ДСО» Плакан Дарьи Владимировны, регистрационный номер в реестре СРО №1020, Ильиной Анны Анатольевны, регистрационный номер в реестре СРО №1021, и эксперта-члена НП СРО «ДСО» Лаврентьева Олега Вадимовича, регистрационный номер в реестре СРО №0677, по жалобе от ФГКУ "Дальневосточное территориальное управление имущественных отношений" Минобороны России за исх. №141/6/04-23/2884 от 04.03.2020 г. (вх. №696,00 от 20.03.2020 г.) и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.
Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика-члена НП СРО «ДСО» Комратова Владимира Ивановича, регистрационный номер в реестре СРО №0310, по жалобе от Службы анализа рисков ЦБ РФ (Банк России) за исх. №22-5-5/222дсп от 25.02.2020 г. (вх. №547,00 от 03.03.2020 г.) и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.
Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика-члена НП СРО «ДСО» Пензина Александра Викторовича, регистрационный номер в реестре СРО №0817, по жалобе от Службы анализа рисков ЦБ РФ (Банк России) за исх. №2-5-5/206 дсп от 19.02.2020 г. (вх. №494,00 от 25.02.2020 г.) и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.
Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика-члена НП СРО «ДСО» Леба Александра Владимировича, регистрационный номер в реестре СРО №0468, по жалобе от Службы анализа рисков ЦБ РФ (Банк России) за исх. №2-5-5/194 дсп от 18.02.2020 г. (вх. №472,00 от 21.02.2020 г.) и дела о применении мер дисциплинарного воздействия.
Вопрос повестки дня:
СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Бузановой Елены Владимировны, регистрационный номер в реестре СРО №0621, инициированной Партнерством, на основании Приказа Генерального директора, в ответ на обращение от Департамента имущественных отношений Ямало-Ненецкого автономного округа 
за исх. №501-17/2558 от 14.02.2020 г. (вх. №477,00 от 21.02.2020 г.).
Нарушения, указанные в обращении, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 20.03.2020 г.).
СЛУШАЛИ: Слободчикову Екатерину Валерьевну – представителя Департамента имущественных отношений Ямало-Ненецкого автономного округа, представившего возражения по результатам исследований фактов, указанных в обращении.

СЛУШАЛИ: оценщика-члена НП СРО «ДСО» Бузанову Елену Владимировну, представившую возражения в ответ на замечания, указанные Департаментом имущественных отношений Ямало-Ненецкого автономного округа в обращении.
Из-за технических проблем со связью, часть позиции докладчиков не были заслушаны в должном объёме, в связи с чем было предложено подготовить и предоставить их письменные позиции в Дисциплинарный комитет НП СРО «ДСО» или Президиум НП СРО «ДСО» в установленном порядке и надлежащие сроки.
Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» исследовали и дали оценку выводам, указанным по результатам исследования фактов, указанных в обращении.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 
РЕШИЛИ:

Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Бузановой Елены Владимировны, регистрационный номер в реестре СРО №0621.

При этом, члены Дисциплинарного комитета обратили внимание на то, что решение дисциплинарного комитета по итогам рассмотрения жалобы и (или) дела о применении мер дисциплинарного воздействия может быть обжаловано заинтересованными лицами в Президиум НП СРО «ДСО» в течение тридцати дней со дня вынесения решения по делу о применении мер дисциплинарного воздействия.

Жалоба на решение дисциплинарного комитета должна содержать следующую информацию:

· полное наименование саморегулируемой организации оценщиков;

· сведения о члене саморегулируемой организации оценщиков, в отношении которого было вынесено решение дисциплинарного комитета: фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), регистрационный номер в реестре членов саморегулируемой организации оценщиков;

· доводы лица, обжалующего решение дисциплинарного комитета, о несогласии с решением дисциплинарного комитета;

· подпись лица, подавшего жалобу на решение дисциплинарного комитета.

В обоснование доводов, указанных в жалобе на решение дисциплинарного комитета, должны быть приложены документы (или копии документов) при их наличии у заявителя.
Жалоба на решение дисциплинарного комитета, заверенная усиленной квалифицированной электронной подписью (ЭЦП), может быть направлена в электронной форме на почтовый адрес: org@srodso.ru.
Вопрос повестки дня:

СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщиков-членов НП СРО «ДСО» Перегудовой Ольги Викторовны, регистрационный номер в реестре СРО №0617, и Маляр Екатерины Анатольевны, регистрационный номер в реестре СРО №0393, по жалобе от Савельева Юрия Ивановича (вх. №493,00 от 25.02.2020 г.).

Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 25.03.2020 г.).

СЛУШАЛИ: Савельева Юрия Ивановича, представившего возражения по результатам исследований фактов, указанных в жалобе.
СЛУШАЛИ: оценщика-члена НП СРО «ДСО» Маляр Екатерину Анатольевну, представившую возражения в ответ на замечания, указанные заявителем в жалобе.
СЛУШАЛИ: Председателя Президиума НП СРО «ДСО» Ворончихина Демиана Валерьевича по замечаниям, указанным в жалобе.

СЛУШАЛИ: члена Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» Курепова Михаила Михайловича по замечаниям, указанным в жалобе.
Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 

РЕШИЛИ:

Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщиков-членов НП СРО «ДСО» Перегудовой Ольги Викторовны, регистрационный номер в реестре СРО №0617, и Маляр Екатерины Анатольевны, регистрационный номер в реестре СРО №0393.
Вопрос повестки дня:
СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Салманова Тимура Эльдаровича, регистрационный номер в реестре СРО №0974, по жалобе от ГБУ «Центр имущественных платежей и жилищного страхования» по доверенности от Департамента городского имущества города Москвы за исх. №133 от 10.02.2020 г. (вх. №548,00 от 03.03.2020 г.).
Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 27.03.2020 г.).
СЛУШАЛИ: оценщика-члена НП СРО «ДСО» Салманова Тимура Эльдаровича, представившего возражения в ответ на замечания, указанные заявителем в жалобе.

Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 
РЕШИЛИ:

Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Салманова Тимура Эльдаровича, регистрационный номер в реестре СРО №0974.
Вопрос повестки дня:
СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщиков-членов НП СРО «ДСО» Плакан Дарьи Владимировны, регистрационный номер в реестре СРО №1020, Ильиной Анны Анатольевны, регистрационный номер в реестре СРО №1021, и эксперта-члена НП СРО «ДСО» Лаврентьева Олега Вадимовича, регистрационный номер в реестре СРО №0677, по жалобе от Минобороны России за исх. №141/6/04-23/2884 от 04.03.2020 г. (вх. №696,00 от 20.03.2020 г.).
Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.

(Акты внеплановой проверки б/н от 27.03.2020 г.).
Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 
РЕШИЛИ:

Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщиков-членов НП СРО «ДСО» Плакан Дарьи Владимировны, регистрационный номер в реестре СРО №1020, Ильиной Анны Анатольевны, регистрационный номер в реестре СРО №1021, и эксперта-члена НП СРО «ДСО» Лаврентьева Олега Вадимовича, регистрационный номер в реестре СРО №0677.

Вопрос повестки дня:
СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Комратова Владимира Ивановича, регистрационный номер в реестре СРО №0310, по жалобе от Службы анализа рисков ЦБ РФ (Банк России) за исх. №22-5-5/222дсп от 25.02.2020 г. (вх. №547,00 от 03.03.2020 г.).
Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 27.03.2020 г.).
Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 
РЕШИЛИ:

Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Комратова Владимира Ивановича, регистрационный номер в реестре СРО №0310.
Вопрос повестки дня:
СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Пензина Александра Викторовича, регистрационный номер в реестре СРО №0817, по жалобе от Службы анализа рисков ЦБ РФ (Банк России) за исх. №2-5-5/206 дсп от 19.02.2020 г. (вх. №494,00 от 25.02.2020 г.).
Нарушения, указанные в жалобе, не были подтверждены.

(Акт внеплановой проверки б/н от 24.03.2020 г.).
Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 
РЕШИЛИ:

Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Пензина Александра Викторовича, регистрационный номер в реестре СРО №0817.
Вопрос повестки дня:
СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО», в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Леба Александра Владимировича, регистрационный номер в реестре СРО №0468, по жалобе от Службы анализа рисков ЦБ РФ (Банк России) за исх. №2-5-5/194 дсп от 18.02.2020 г. (вх. №472,00 от 21.02.2020 г.).
Нарушения, указанные в жалобе, были частично подтверждены, а именно в части изложения и подтверждения информации, существенной для определения стоимости объекта оценки.
Нарушены п.п. 5, 11 ФСО № 3.
(Акт внеплановой проверки б/н от 20.03.2020 г.).

Члены Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» поддержали выводы, изложенные в результатах исследования фактов, указанных в жалобе.

При этом, члены Дисциплинарного комитета обратили внимание на то, что в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Леба Александра Владимировича, регистрационный номер в реестре СРО №0468, меры дисциплинарного воздействия ранее не применялись.

В соответствии с п. 6.3. Приказа Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г. смягчающими обстоятельствами являются:

- применение в отношении члена саморегулируемой организации оценщиков меры дисциплинарного воздействия впервые.
Учитывая смягчающее обстоятельство, члены Дисциплинарного комитета не усматривают необходимости применения мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика Леба А.В.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – ЕДИНОГЛАСНО. 
РЕШИЛИ:

Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика-члена НП СРО «ДСО» Леба Александра Владимировича, регистрационный номер в реестре СРО №0468.
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